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Procès-Verbal de l’Assemblée Générale 
Du 15 mai 2024 à 19 Heure  

 

 

Présents 

Comité  :  Charlotte Niklaus, Seif Chioua, Jihen Chioua 

Vérificateurs  :  Claire Berthelet, David Le 

Mairie de Meinier : Ania Schwab, Alain Corthay 

GIAP   : Excusé 

APEM   :  Excusé 

Parents   :  - 

Invités  : - 

     

Excusés : - 

 

 

********************************************************************************** 
 
 
 

1- Présentation du rapport d’activité : 
 

Dans la continuité de l’année précédente :  
 

• Voir le rapport d’activité. 
 

 
 Activités annexes : 
 

Fête des promotions 
Le PG loue 2 châteaux gonflables, qui seront disposés dans le pré. 
Les installateurs arriveront avant 9h00. 
La mairie engage 4 jeunes pour l’encadrement des châteaux gonflables. 
 

 
2- Pour l’année 2024-2025 

 
Il a été voté d’augmenter la cotisation de 40frs à 50frs. 
 
Nous devons impérativement trouver de nouveaux membres du comité. 
Notre nouveau président s’y attelle.  
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3- Présentation des comptes 2023 : 
Suite à la perte de la subvention GIAP depuis le 01/01/2022, le dernier bilan présente 
une perte, moindre que l’année dernière grâce au gains engendrés par la Fête de la 
Pomme. 
Comme les années précédentes, le déficit est uniquement dû annulations sur le 
répondeur. 
Madame Pasche du GIAP refusant le système en place, à savoir des conditions 
d’annulation plus contraignantes sur le répondeur (1 jour ouvré avant) que sur le site 
mygiap.ch (annulation le jour même avant 8h00), nous sommes dans l’obligation de 
durcir les règles d’annulation également via le site web à un jour ouvré à l’avance >>> 
Conditions d’annulations modifiées dans le règlement. 
 
Les comptes sont approuvés à l’unanimité. 

 
 

4- Désignation de deux réviseurs des comptes pour l’année 2024 : 
➢ Trouver un remplaçant pour David LE 
➢ Claire BERTHELET 

 
 

5- Démission des membres : 
 

➢ Charlotte Niklaus de son rôle de présidente pour devenir Membre du comité 
 

 
6- Élection des membres : 

 
➢ Seif Chioua (président) 

 
 

7- Règlement du PG : 
 

Malgré les modifications de règlement le répondeur continu d’être utilisé pour les 
annulations. 
M. Cazals base sa facturation sur le SMS de confirmation de resto scolaire pour le 
nombre de repas, il est envoyé vers 9h00, mais ce chiffre ne tient pas compte des 
messages sur répondeur du jour même, puisque celui-ci n’est écouter qu’à 11h30 par 
les animatrices du GIAP. 
Le comité modifie le règlement afin d’être conforme avec le GIAP, avec une règle 
d’annulation unique pour tous les canaux d’annulation (site web ou répondeur) et le 
fait valider par la mairie. 
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8- Divers : 
L’organisme FOURCHETTE VERTE nous a fait passer de 1 repas végétarien par 
semaine à 1,5. Le bilan est mauvais. Les enfants adorent si ce sont des pâtes ou de la 
pizza, mais les plats équilibrés végétariens finissent souvent à la poubelle. Cette 
année FOURCHETTE VERTE a imposé une nouvelle augmentation du nombre de repas 
végétarien. Il a donc été décidé par le comité de ne pas poursuivre cette 
collaboration avec FOURCHETTE VERTE. 
 

 
Merci à toutes et tous pour votre disponibilité et votre engagement. 

 
 
Clôture de l’AG 2024 à 20.30, …suivie d’une verrée 
 
 
 


